il
W
St
%
I

1. THE4
THE4 S 6 FERE RS RST LE (56 )
T4 ] L W ] L o At A~ o] (L R o) 7 R o T PN
2. THEHNE
1)  HEI4 WL ERE FE AT AR AR
2) F I & B HHMER T
3) T i 730 0 [# H AFn 64E 48 1H
= SFn 84 3H31H
4) TEyE

[E At ET R




?

AN

%
T

THE4 | A6 FEERMEERT LF

ﬂlj“

LKy - LA - FER

BF

% & & il il N
100, 458, 397

aft:

1H AR

2t

AR - 3K [m] 9, 883, 344

2t

9,883, 344 |i@E K[A] 1 =
= | 50 FREfH
B
A3
= | 50 FREfH
T[]
A3
= | 50 FREfH
B
WZE ;
= | 50 FREfH
T[]
M ;

T KA T

EHET Y 1 273, 200

5527 ) =} = 1 273,200 |3& Y av7)-} 100 m2
JENfH]
18-8-40 (F4F) t=70 2v))-ME R ZIH 4

oy

CEE =Y 1 10, 005, 500

O T Y 1 1,448,800 | & wIH| 4,000 m2
JENfH]
FAREIEISemEPL T

Fn" =4 T = 1 5,295,000 |FJE (HiHE - BIEER) 3,000 m2
B

FkrAST ) 7T TR (20) DS5000 4f%EE 40m

m 3. 0mif ;

TAT 7 VMR AR S T = 1 3,261,700 |/7y ML 2, 000 m
JENfH]
ANEE AN H#iAS 0. 318ke/m ;

-1- E bzl P E IR




il
W
>
%
I

THE4 | A6 FEERMEERT LF

LKy - LA - FER WAL

xS
]
&
i
5
=
o
%

Nyt 10 t
B
FRLEAs (13) 2tLL BBt ;

Nyt 20 t
B
FAEERLEAs (13) 2tLL E5tA ;

Nyt 10 t
B
BRIEAs (13) 5tLA 20t A ;

Nyt 20 t
B
FAEBRIEEAs (13) 5tLL E20t K ;

HEKHEY) T Y 1 1, 923, 000

A T =Y 1 1,923,000 |7 VEyANUZRUAITE 200 m
(PU1-B300-H300) /&[]
300B 300 X 300 X 600 :

B T = 1 350, 400

ERARI I A T = 1 222,300 |47 =N V-w 10 m
(Gr-A-4E) B
BAE S Gr-A—4E 21moRWE Al E 4

B 1E A T X 1 128,100 | #=V% (RAI4T) B LA 10 m
JENfH]
M 1. 1m PRE 2v7)-pESA HERE T 47077 99y

TE AT R itk T Y 1 502, 710

BERT X 1 110,620 | BESL 10 A
(BS-3-1) /B[]
120X 120 X 1000 R4 X LM L 104K ;

15 5 g 10 #
(BS-4-2) B[]
70 X 100 X8 10KA

-2 - E bzl P E IR




il
W
St
%%%
I

T=E4

AN 6 AR R SR L

LKy - LA - FER

ﬂlj“

HEATEY T

TR A
B FH]

W SCE ¢ 10020 SAERR60. 5 FRFESA 10

AR
B FH]

W S BT IR B EE 10cm /MVELEE 1

OfE AT ;
HHR Sy Bl
B

¢ 80 H=650 mJZ8 (ZEAL- A 104K ;

10 VN

10 &

10 VN

=

FERE T

2,284,000

ST FTHERE T (HE Y HAL)

2,284,000

) ks
CW-1-1) B/H
omPl F5mPL T 18-8-40 (5 4F) ;

50 m3

EEATRYEIRT

5,694, 337

HEEIA T

973, 410

HRVE (RAIHT) B L ATHE 10
(FE) BfH]
FrESGA bR W S
X av)) -1 50mAT ;

HRVE (RAIET) B (L ATHE 10
(%) B
HrESGA bR W S
X av)) -1 50mAT ;

HRVE (RAIET) B (L ATHE 10
(EBp %) B
HrESGA bR W S
X av)) -1 50mAT ;

HRVE (RAIET) B (L ATHE 10
(EBp ) B
T ESA AR R M
X av)) - 50mATH ;

1.1m 3m fR*%&

1.1m 3m fR*%&

1.1m 3m fR*%&

1.1m 3m fR*%&

60 m

60 m

60 m

60 m

[E-Amd T ET R




il
W
St
%
T

THE4 | A6 FEERMEERT LF

LKy - LA - FER WAL ¥ =& & il il 2

ﬂlj“

[ (- AAA 5L 2 60 m
ME L Im EHESA HERS T 2 -7 907

fHEWE IR L X 1 123,442 |AHEEEER7 vy/E 10 (R HRE) 20 m
JENfH]
CFE (180/210 X 300 X 600) FEF| = |

HHEBE N ny /1B 10 (i) 10 m
JENfH]
CF (180/210 X 300 X 600) #IFEMLSY ;

HRHLERE T vy 1H (BRI 10 m
JENfH]
CFe (180/210 X 300 X 600) #rEFFIM ;

HREEBENT ny bR 20 1=
CHE (180/210 X 300X 600) ;

fteiEIR T 2 1 4,597,485 | {RARAEEIEEH 100 VN
GRE) B
FRE W ¢ 100LLT SCkER60.5 L HEE
A TOASKT 5

TR A 1H 100 %N
GRE) B
FRE W ¢ 100LL T 3HER60.5 av/7)-}
[ SV TN ST

TR A 1H 100 %N
(k) BRI
ik L ESA 104K ;

TR A 1H 100 %N
(k) BRI
L 27)-MEEA 104K ;

TR AT B 100 %N
ST ¢ 100LLF 3XkE ¢ 60. 5 LHIESGA

TR AT B 100
WIS ¢ 100LLF 3KkE ¢ 60. 5 2/7)-1ahA

BB 1B R ) 15 %N
B
¢ 80 H=650 AIZEZ (ZEALA - IAM) 10ARA N ;

-4 - [E-Amd T ET R




B
T
iy
i
I

THE4 | A6 FEERMEERT LF

LKy - LA - FER

fz

%

ﬂlj“

BB 1B R )
B FH]

¢80 H=800 mJZ8 (ZRAL- IAM) 104K ;

BB 1B R )
B FH]

¢ 80 H=650 7MWl (AL 3AMH) 104K ;

BB 1B R )
B FH]

¢ 80 H=800 Wi (AL 3AMH) 104K ;

BB 1B R )

B

¢80 H=650 [HEZ HEFZ0) 104K ;
BB 1B R )

B

¢80 H=800 [HE= (HEFFZ) 104K ;
B BEREAE 1B (i)

B

AT (R AL LR TOAART ;
B BEEAE 1B (i)

B

WA (AL ST LOARAT
B BEEAE 1B (i)

B

B E 2 (B0 1040 ;
B A L

¢80 H=650 AIZEZ (R 1AM ;
B A L

¢80 H=800 AIZZ (ZRAL- 1AM ;
B A L

¢ 80 H=650 3 Mi= (ZRAL-3ARMD) ;
B A L

¢ 80 H=800 Wiz (ZEFL-3AMD) ;
B A L

¢ 80 H=650 [FEE = (A0

15 i
15 i
15 i
15 i
15 i
30 i
30 i
30 i
15 N
15 N
15 N
15 N
15 N

[E-Amd T ET R




il
W
St
%
I

THE4 | A6 FEERMEERT LF

THX4y - LfE - B {7 % & # il pall R

HIHR Y B AA L 15 N

¢80 H=800 &= Eift=0) ;
S SEE = 4, 628, 494
L X 2,610,492 | s R (k) 134 km

B
773V (85 KA ¥ V7 My (AckEfRk) FF
A BOKERL

PR A R (B [a]3% 108 km
B

T (R AD) 134 km
B
2. 0m3ATis /km BEIR B/ 720

TR R AC S RNYA)) 500 m2
B
0. 3m3AME/100m2 #xE BB

Bk s L =X 1,890, 851 | {l# I+ (A1) 300 m

B
HEFE D &0. 15m3L0L F/m 3

TSR R (B 900 m
B
FATER A=0. 126m2AST0 SO0%AT HE ok
L

TSR (H) B8 100 km
B
MATEEES) ;

(3t 500 m
€7 = N5
AR BE400mmLl H800mmATH 50% A
HoKEEREEL AEERIEES BUkER L

UG (B B Eh 100 km
B
O EEEE)

-6 - E hAimE  EHT A




il
W
St
%
I

THE4 | A6 FEERMEERT LF

THX4y - LfE - B {7 ¥ = & F il pall 2! R
TR - DR e (R AC) [ 306 108 km
B
Wi 50 &0
B
AR FHA HWIE 25emAdl ;
&I L = 1 127,151 | MAVEET SR 0.94 km
B
NAMERE (85 247 9y B ERBTE BHukE
(&5 h/) 75 865001 4 X 2ME KB S A
A TE f (AR 1132 108 km
B
FRELT 2 1 1,716, 046
B RE T =X 1 1,716,046 |pREL 1, 250 m2

(e ) Rk f
A ROAEA Y
PR 1, 250 m2
At B 5) B
R FREOABLEEL
PR 3, 750 m2
At B 5) B
A ROAEA Y

3= 6, 250 m2
(Rt - 3 1 - L) JBA
BHEX ROA#EEAY

3= 1, 300 m2
(B2 BM
YNV

FEER 1, 250 m2
(R ) R

FEER 6, 300 m2
(BH-525) BM

FEET 6, 250 m2

(o2 fi] - ¢ 11 - HLHE) SRR ]

-7~ [E-Amd T ET R




il
W
>
%
T

THE4 | A6 FEERMEERT LF

LKy - LA - FER WAL

xS
]
&
i
=)
=
o
%

TEIA 1, 250 m2
(R L) JRRFH]
14. Skm#% 8 2 17. 5kmPL F

TEIA 6, 300 m2
(BH-525) BM
6. 5kmLL T ;

TEIA 6, 250 m2
(B - 0 - BLAE) B
6. bkm% 8 2 11. bkmPL F

FRE T = 1 182, 958

SRS 1R T Y 1 182,958 | Ak G 1 F A 2 FREfH
B EERXSTA

HORERS A oA 1 B
B EEXSB

HORERS A oA 8 B
&K 1EEXSC

HORERS A oA 2 B
&K TEEXSD

THRERA 1k (BB [ 36 108 km
B

SRR T = 1 37,752, 848

LA AL FR T = 1 1,787,095 | 15 T
B
100m2 LA T /(&7

FH VL 5 & T
T[]
100m2 LA T /&

b i i A AL 20 & P
B
100m2 LA T /&7

e VLR 30 &0
L

-8 - [E-Amd T ET R




il
W
St
%%%
I

THE4 | A6 FEERMEERT LF

LKy - LA - FER

WAL

ﬂlj“

100m2LA /& Al
Z DFAPES

W T T

5,363, 275

A RyIEE T ES
B FH]
200 LA /]

A RIEEES
&[]
200 LA /]

B B LA PR
B FH]
200 LA /]

B B LA PR
&[]
200 LA /]

Z DA FEESE

360

40 7

90 7

10 7

FREREMET

:u.ﬁ'
R
i

[}

687, 160

RN G
B FH]
35HCLA T /1E]
BRI E
B FH]
35HCLA T /1E]
TR B L AR BB AR SRR
B FH]
35HCLA T /1E]
BB 1L AR B R AR S
B FH]
35HCLAT/1E]
BB B E
B FH]
35HCLAT/1E]
Z DA FEESE

50 %

50 %

100 e

T F R B A S

254, 030

JAE B iR E O B A
B FH]
1015 LA R /[ ;

)

[E-Amd T ET R




il
W
>
%%%
I

THE4 | A6 FEERMEERT LF

TEHX4y « Tfd - FER B Az ¥ = & #A #m il iR
Z OMIELIESE 1 F2V
JHE B Jiti B BB T = 1 29, 661, 288 | K& Gt AULER 1 =
AV LR 1 =
FEWTHR BRGS0 B 1 F2V
S T s R LR 1 2
Z O it % I B LB 1 F2
S ARTI L Y 1 9, 206, 405
IEALBREE T Y 1 9,206,405 | AL 1 =
HEYE T Y 1 55, 155
B M2 T =W 1 19,845 | Pkt (= V-n) 10 m
JENfH]
Gr—-A-4E ;
BHFEMT (RN - BV B5 1R M) fi 2= 10 m
JENfH]
/) )-pEIA
B RS T Y 1 35,310 | SRR SRR 10 A
JENfH]
T ARESA TOASR ;
HHR Sy B 10 N
JENfH]
AR OAM) 10K ;
A Y 1 16, 000, 000
B EHT = 1 16, 000, 000
[ERANE Xy = 1 100, 458, 397
@R = 1 11, 268, 000

E bzl P E IR




THE4 | A6 FEERMEERT LF

THEXSy - THE - FE5 H7 % & Gl N

e Tre: 2V 2, 449, 000

R 2V 125,000 | SRR ERAIRIE 2 1 Ey
BUGBREIUEL (REH L) 2V 2, 324, 000
sty (R L) 2V 8, 819, 000
ol T X 111, 726, 397
e R 2V 45, 621, 000
T AT X 157, 347, 397
— e PR 2V 25, 422, 603
N 2V 182, 770, 000

- 11 - Ehazimd E s R




il
W
St
%
I

1. THE4
THE4 S 6 FERE KRS LE (B 7 )
T4 ] L W ] L o At A~ o] (L R o) 7 R o T PN
2. THEHNE
1)  HEI4 WL ERE FE AT AR AR
2) £ I & B HHMER T
3) T i 730 0 [# H AFn 64E 48 1H
= SFn 84 3H31H
4) TEyE

[E At ET R




?

AN

%
T

THE4 | A6 FEERMEERT LF

ﬂlj“

LKy - LA - FER

BF

% & & il il N
100, 377, 246

aft:

1H AR

2t

AR - 3K [m] 9, 802, 193

2t

9,802, 193 | i@ %E &Km] 1 =
= | 50 FREfH
B
A3
= | 50 FREfH
T[]
A3
= | 50 FREfH
B
WZE ;
= | 50 FREfH
T[]
M ;

T KA T

EHET Y 1 273, 200

5527 ) =} = 1 273,200 |3& Y av7)-} 100 m2
JENfH]
18-8-40 (F4F) t=70 2v))-ME R ZIH 4

oy

CEE =Y 1 10, 005, 500

O T Y 1 1,448,800 | & wIH| 4,000 m2
JENfH]
FAREIEISemEPL T

Fn" =4 T = 1 5,295,000 |FJE (HiHE - BIEER) 3,000 m2
B

FkrAST ) 7T TR (20) DS5000 4f%EE 40m

m 3. 0mif ;

TAT 7 VMR AR S T = 1 3,261,700 |/7y ML 2, 000 m
JENfH]
ANEE AN H#iAS 0. 318ke/m ;

-1- E bzl P E IR




il
W
>
%
I

THE4 | A6 FEERMEERT LF

LKy - LA - FER WAL

xS
]
&
i
5
=
o
%

Nyt 10 t
B
FRLEAs (13) 2tLL BBt ;

Nyt 20 t
B
FAEERLEAs (13) 2tLL E5tA ;

Nyt 10 t
B
BRIEAs (13) 5tLA 20t A ;

Nyt 20 t
B
FAEBRIEEAs (13) 5tLL E20t K ;

HEKHEY) T Y 1 1, 923, 000

A T =Y 1 1,923,000 |7 VEyANUZRUAITE 200 m
(PU1-B300-H300) /&[]
300B 300 X 300 X 600 :

B T = 1 350, 400

ERARI I A T = 1 222,300 |47 =N V-w 10 m
(Gr-A-4E) B
BAE S Gr-A—4E 21moRWE Al E 4

B 1E A T X 1 128,100 | #=V% (RAI4T) B LA 10 m
JENfH]
M 1. 1m PRE 2v7)-pESA HERE T 47077 99y

TE AT R itk T Y 1 502, 710

BERT X 1 110,620 | BESL 10 A
(BS-3-1) /B[]
120X 120 X 1000 R4 X LM L 104K ;

15 5 g 10 #
(BS-4-2) B[]
70 X 100 X8 10KA

-2 - E bzl P E IR




il
W
St
%%%
I

T=E4

AN 6 AR R SR L

LKy - LA - FER

ﬂlj“

HEATEY T

TR A
B FH]

W SCE ¢ 10020 SAERR60. 5 FRFESA 10

AR
B FH]

W S BT IR B EE 10cm /MVELEE 1

OfE AT ;
HHR Sy Bl
B

¢ 80 H=650 mJZ8 (ZEAL- A 104K ;

10 VN

10 &

10 VN

=

FERE T

2,284,000

ST FTHERE T (HE Y HAL)

2,284,000

) ks
CW-1-1) B/H
omPl F5mPL T 18-8-40 (5 4F) ;

50 m3

EEATRYEIRT

5,694, 337

HEEIA T

973, 410

HRVE (RAIHT) B L ATHE 10
(FE) BfH]
FrESGA bR W S
X av)) -1 50mAT ;

HRVE (RAIET) B (L ATHE 10
(%) B
HrESGA bR W S
X av)) -1 50mAT ;

HRVE (RAIET) B (L ATHE 10
(EBp %) B
HrESGA bR W S
X av)) -1 50mAT ;

HRVE (RAIET) B (L ATHE 10
(EBp ) B
T ESA AR R M
X av)) - 50mATH ;

1.1m 3m fR*%&

1.1m 3m fR*%&

1.1m 3m fR*%&

1.1m 3m fR*%&

60 m

60 m

60 m

60 m

[E-Amd T ET R




il
W
St
%
T

THE4 | A6 FEERMEERT LF

LKy - LA - FER WAL ¥ =& & il il 2

ﬂlj“

[ (- AAA 5L 2 60 m
ME L Im EHESA HERS T 2 -7 907

fHEWE IR L X 1 123,442 |AHEEEER7 vy/E 10 (R HRE) 20 m
JENfH]
CFE (180/210 X 300 X 600) FEF| = |

HHEBE N ny /1B 10 (i) 10 m
JENfH]
CF (180/210 X 300 X 600) #IFEMLSY ;

HRHLERE T vy 1H (BRI 10 m
JENfH]
CFe (180/210 X 300 X 600) #rEFFIM ;

HREEBENT ny bR 20 1=
CHE (180/210 X 300X 600) ;

fteiEIR T 2 1 4,597,485 | {RARAEEIEEH 100 VN
GRE) B
FRE W ¢ 100LLT SCkER60.5 L HEE
A TOASKT 5

TR A 1H 100 %N
GRE) B
FRE W ¢ 100LL T 3HER60.5 av/7)-}
[ SV TN ST

TR A 1H 100 %N
(k) BRI
ik L ESA 104K ;

TR A 1H 100 %N
(k) BRI
L 27)-MEEA 104K ;

TR AT B 100 %N
ST ¢ 100LLF 3XkE ¢ 60. 5 LHIESGA

TR AT B 100
WIS ¢ 100LLF 3KkE ¢ 60. 5 2/7)-1ahA

BB 1B R ) 15 %N
B
¢ 80 H=650 AIZEZ (ZEALA - IAM) 10ARA N ;

-4 - [E-Amd T ET R




B
T
iy
i
I

THE4 | A6 FEERMEERT LF

LKy - LA - FER

fz

%

ﬂlj“

BB 1B R )
B FH]

¢80 H=800 mJZ8 (ZRAL- IAM) 104K ;

BB 1B R )
B FH]

¢ 80 H=650 7MWl (AL 3AMH) 104K ;

BB 1B R )
B FH]

¢ 80 H=800 Wi (AL 3AMH) 104K ;

BB 1B R )

B

¢80 H=650 [HEZ HEFZ0) 104K ;
BB 1B R )

B

¢80 H=800 [HE= (HEFFZ) 104K ;
B BEREAE 1B (i)

B

AT (R AL LR TOAART ;
B BEEAE 1B (i)

B

WA (AL ST LOARAT
B BEEAE 1B (i)

B

B E 2 (B0 1040 ;
B A L

¢80 H=650 AIZEZ (R 1AM ;
B A L

¢80 H=800 AIZZ (ZRAL- 1AM ;
B A L

¢ 80 H=650 3 Mi= (ZRAL-3ARMD) ;
B A L

¢ 80 H=800 Wiz (ZEFL-3AMD) ;
B A L

¢ 80 H=650 [FEE = (A0

15 i
15 i
15 i
15 i
15 i
30 i
30 i
30 i
15 N
15 N
15 N
15 N
15 N

[E-Amd T ET R




il
W
St
%
I

THE4 | A6 FEERMEERT LF

THX4y - LfE - B {7 % & # il pall R

HIHR Y B AA L 15 N

¢80 H=800 &= Eift=0) ;
S SEE = 4, 628, 494
L X 2,610,492 | s R (k) 134 km

B
773V (85 KA ¥ V7 My (AckEfRk) FF
A BOKERL

PR A R (B [a]3% 108 km
B

T (R AD) 134 km
B
2. 0m3ATis /km BEIR B/ 720

TR R AC S RNYA)) 500 m2
B
0. 3m3AME/100m2 #xE BB

Bk s L =X 1,890, 851 | {l# I+ (A1) 300 m

B
HEFE D &0. 15m3L0L F/m 3

TSR R (B 900 m
B
FATER A=0. 126m2AST0 SO0%AT HE ok
L

TSR (H) B8 100 km
B
MATEEES) ;

(3t 500 m
€7 = N5
AR BE400mmLl H800mmATH 50% A
HoKEEREEL AEERIEES BUkER L

UG (B B Eh 100 km
B
O EEEE)

-6 - E hAimE  EHT A




il
W
St
%
I

THE4 | A6 FEERMEERT LF

THX4y - LfE - B {7 ¥ = & F il pall 2! R
TR - DR e (R AC) [ 306 108 km
B
Wi 50 &0
B
AR FHA HWIE 25emAdl ;
&I L = 1 127,151 | MAVEET SR 0.94 km
B
NAMERE (85 247 9y B ERBTE BHukE
(&5 h/) 75 865001 4 X 2ME KB S A
A TE f (AR 1132 108 km
B
FRELT 2 1 1,716, 046
B RE T =X 1 1,716,046 |pREL 1, 250 m2

(e ) Rk f
A ROAEA Y
PR 1, 250 m2
At B 5) B
R FREOABLEEL
PR 3, 750 m2
At B 5) B
A ROAEA Y

3= 6, 250 m2
(Rt - 3 1 - L) JBA
BHEX ROA#EEAY

3= 1, 300 m2
(B2 BM
YNV

FEER 1, 250 m2
(R ) R

FEER 6, 300 m2
(BH-525) BM

FEET 6, 250 m2

(o2 fi] - ¢ 11 - HLHE) SRR ]

-7~ [E-Amd T ET R




il
W
>
%
T

THE4 | A6 FEERMEERT LF

LKy - LA - FER WAL

xS
]
&
i
=)
=
o
%

TEIA 1, 250 m2
(R L) JRRFH]
14. Skm#% 8 2 17. 5kmPL F

TEIA 6, 300 m2
(BH-525) BM
6. 5kmLL T ;

TEIA 6, 250 m2
(B - 0 - BLAE) B
6. bkm% 8 2 11. bkmPL F

FRE T = 1 182, 958

SRS 1R T Y 1 182,958 | Ak G 1 F A 2 FREfH
B EERXSTA

HORERS A oA 1 B
B EEXSB

HORERS A oA 8 B
&K 1EEXSC

HORERS A oA 2 B
&K TEEXSD

THRERA 1k (BB [ 36 108 km
B

SRR T = 1 37,752, 848

LA AL FR T = 1 1,787,095 | 15 T
B
100m2 LA T /(&7

FH VL 5 & T
T[]
100m2 LA T /&

b i i A AL 20 & P
B
100m2 LA T /&7

e VLR 30 &0
L

-8 - [E-Amd T ET R




il
W
St
%%%
I

THE4 | A6 FEERMEERT LF

LKy - LA - FER

WAL

ﬂlj“

100m2LA /& Al
Z DFAPES

W T T

5,363, 275

A RyIEE T ES
B FH]
200 LA /]

A RIEEES
&[]
200 LA /]

B B LA PR
B FH]
200 LA /]

B B LA PR
&[]
200 LA /]

Z DA FEESE

360

40 7

90 7

10 7

FREREMET

:u.ﬁ'
R
i

[}

687, 160

RN G
B FH]
35HCLA T /1E]
BRI E
B FH]
35HCLA T /1E]
TR B L AR BB AR SRR
B FH]
35HCLA T /1E]
BB 1L AR B R AR S
B FH]
35HCLAT/1E]
BB B E
B FH]
35HCLAT/1E]
Z DA FEESE

50 %

50 %

100 e

T F R B A S

254, 030

JAE B iR E O B A
B FH]
1015 LA R /[ ;

)

[E-Amd T ET R




il
W
>
%%%
I

THE4 | A6 FEERMEERT LF

TEHX4y « Tfd - FER B Az ¥ = & #A #m il iR
Z OMIELIESE 1 F2V
JHE B Jiti B BB T = 1 29, 661, 288 | K& Gt AULER 1 =
AV LR 1 =
FEWTHR BRGS0 B 1 F2V
S T s R LR 1 2
Z O it % I B LB 1 F2
S ARTI L Y 1 9, 206, 405
IEALBREE T Y 1 9,206,405 | AL 1 =
HEYE T Y 1 55, 155
B M2 T =W 1 19,845 | Pkt (= V-n) 10 m
JENfH]
Gr—-A-4E ;
BHFEMT (RN - BV B5 1R M) fi 2= 10 m
JENfH]
/) )-pEIA
B RS T Y 1 35,310 | SRR SRR 10 A
JENfH]
T ARESA TOASR ;
HHR Sy B 10 N
JENfH]
AR OAM) 10K ;
A Y 1 16, 000, 000
B EHT = 1 16, 000, 000
[ERANE Xy = 1 100, 377, 246
@R = 1 11, 259, 000

E bzl P E IR




THE4 | A6 FEERMEERT LF

THEXSy - THE - FE5 H7 % & Gl N

e Tre: 2V 2, 447, 000

R 2V 125,000 | SRR ERAIRIE 2 1 Ey
BUGBREIUEL (REH L) 2V 2, 322, 000
sty (R L) 2V 8, 812, 000
ol T X 111, 636, 246
e R 2V 45, 584, 000
T AT X 157, 220, 246
— e PR 2V 25, 399, 754
N 2V 182, 620, 000

- 11 - Ehazimd E s R




	積算内訳書_令和６年度玉島南部保守工事（1年目）
	積算内訳書_令和６年度玉島南部保守工事（2年目）

